Упражнение 4. Вставьте, где необходимо, пропущенные буквы, раскройте скобки. Расставьте недостающие знаки препинания.
 


(В) течени.. многих веков тысяч..летий меня..тся форма и высота земной поверхности и там где ран..ше шумело море (в) последстви. образовалась суша. С реками и озёрами происход..т то (же) самое что и с морями. Горы так (же) не остают..ся (не) изме(н,нн)ыми. Особе(н,нн)о сильно разрушаются породы состоящие из нескольких составных частей. Так как эти части ра..ширяются и ..жимаются (по) разному, между ними образуются трещ..ны. В них попада..т вода. При замерзании она увелич..ва..тся в об..ёме и с громадной силой разрыва..т самые твёрдые камни. 

Растения и животные то (же) играют большую роль в разрушении горных пород. Корни р..стений выделяют кислоту которая раз..еда..т камень. Если в трещ..ну породы попада..т семя то оно разр..ста..т..ся и постепе(н,нн)о утолщаясь будет раздвигать её. (В) следстви.. этого происходит выветр..вание. Оно происходит очень медле(н,нн)о, но (в) продолжени.. многих лет самые прочные породы разрушаются. 
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